山西划沟煤矿

造成17人死亡104人受伤

炸出直径20米、深五六米大坑

6排矿工宿舍被气浪推倒

业集团刘沟煤矿发生炸药爆炸事故。

地点的6排矿工宿舍已经全部被气浪推倒。

工伤势严重,主要表现在腹部、四肢受到重击。

目前都已经打上绷带,打着点滴,病情稳定。

7月31日凌晨2时40分许,坐落在山西临汾翼城县的阳泉煤

截至记者发稿时,抢险指挥部称,此次事故已造成17人死亡, 受伤的104人中有7人伤势严重,经过紧急救治暂无生命危险。

爆炸地点是煤矿炸药库 记者7月31日中午赶到事故现场看到,事故煤矿坐落在一个山谷之中,爆炸地

据矿工称,这一炸药库面积约20平方米,位于煤矿南边的山脚下,距离最近的

目前,爆炸地点已经形成一个直径20米左右、深达五六米的大坑。临近爆炸

不法分子非法藏匿炸药所致 抢险指挥部称,初步了解,爆炸为不法分子非法藏匿炸药所致,嫌疑人已被警方控

记者在事故现场看到,事故煤矿坐落在一个山谷之中,四面环山,一条公路进出。

重伤矿工主要是腹部、四肢受重击

记者从山西翼城县人民医院了解到,在7月31日凌晨发生的山西阳煤集团刘沟煤

山西翼城县人民医院院长说,经过紧急诊治,共104名伤员住院接受治疗,其中有7

有关专家对7名重伤人员进行了紧急治疗,对其中3名实施了手术,目前7名重伤

人员全部脱离生命危险。记者在医院看到,伤势较轻的矿工们主要是体表刮伤、压伤,

据矿工称,不法分子非法藏匿炸药的地点就位于煤矿南边的山脚下。

矿炸药爆炸事故中受伤的104名矿工得到了及时救治,目前全部脱离生命危险。



-片废墟。

尊敬的广大市民:

二七区嵩山路办事处刘砦社区范围内五百亩土地征用迁坟,系自留 地内的墓迁坟。

云鹤生态艺术陵园(原五里山公墓)不搬迁,陵园内已购买墓位的用 户可继续正常使用。

希望广大市民不要听信陵园搬迁谣言。

特此公告







德国上市中国最大企业









【团总裁亲临郑州凤凰城 现场签售 签售卡火热销售中











-份 免费领取抽奖券-



32年一回的回馈价

总裁签售≠零售价≠经销商提货价=厂家生产成本价



活动时间:7月20日—8月8日

郑汴路凤凰城2楼东区北43-48号 南三环水暖批发市场东区5排28号 嵩山路亚星西建材41-42号 西建材东区11号 嵩山路中原百姓广场A区3街057-067号 黄河路好易家建材商场2楼34号 郑汴路名优建材市场1厅D区9号

北京家家户户文化有限公司 Beijing Household Culture Co.,ltd 家家户户

点是煤矿炸药库。

矿工宿舍不过三四十米。

制,有关情况公安机关正在进一步调查。

-、执行副总经理1人

1、大专以上学历,管理营销类专业,3年以上大型企管经验,2年以上营销总监经验;

2、负责管理公司营销体系的运行,全面推进实施市场 和销售战略,对市场战略规划、终端维护方面有深入研 究与实践经验;参与公司战略研究和提供可行方案;

3、具备优秀的领导团队管理能力和语言表达能力;具有 强烈的责任心和抗压能力,敢于接受新挑战;

4、工资福利面议。 二、招商经理2人

1、23-38岁,大专及以上学历,专业不限; 2、有较高的商务谈判水平以及高超的谈判技巧,并具 有良好的沟通和管理能力:

具有两年以上建材家具行业相关业务经验及管理经 , 能承受较大的工作压力; 负责带领招商团队,具体业务工作直接对总经理负

责,完成工作任务; 5、负责挖掘和培养有发展潜能的商户和品牌,及时 汇报招商工作和进度情况。

三、招商专员10人 1、年龄22-35岁,大专及以上学历;

2、有1年招商经验或销售经验,善于开发维护客户。 具有很强的沟通和谈判能力; 3. 热爱销售服务工作,根据招商规划加盟商户资料的

维护更新,收集销售信息; 4、转正后交三险,三节福利,基本工资(1500-

2000)+业绩提成。

四、市场调研专员10人 1、制定市场调研计划,组织策划市场调研项目进行宏

观环境及行业消费者及用户状况调研; 2、协助市场部经理制定各项市场营销计划;为本部门

和其他部门提供信息决策支持: 3、收集各类市场情报及相关行业政策与信息,制作调研报告,并向管理层提供建议。

五、客服人员10人

- 大专以上学历; 普通话标准、沟通表达能力强;
- 3, 有团队协作精神;
- 薪酬1200-1500。

招聘办法

应聘方式

应聘者需将个人简历基本信息 通过邮件发送至邮箱www.jjhh.hr@qq.com (邮件主题注明:"应聘岗位")

二、报名截止时间:此次招聘报名截至2010年10月 三、录用办法:本公司将择优确定面试名单,根据面试结果确定聘用人员

郑州市紫荆山与东大街交叉口紫燕华庭A座2201室

(不收应聘者任何费用)

→ 环球扫描 →

据新华社电

媒体称毛新宇成我国最年轻少将

据四川省网站前日披露,7月29日,军事科学 院战争理论和战略研究部副部长、中华全国青年 联合会常委、全国政协委员、少将毛新宇一行到昭 化古城考察。该网站披露的照片显示,毛新宇身 着2007式陆军少将军服;松枝绿色底版上缀有金 色枝叶和一颗金色星徽的肩章显示着他已晋升少 据《南方都市报》

河北元氏铲车冲撞致20多人伤亡

8月1日15时47分,河北省元氏县一煤场工人 驾驶铲车冲撞多辆汽车,造成20多人伤亡,其中已 有8人死亡。据元氏县政府介绍,事故原因是司 机因纠纷酒后杀人,之后又驾车冲撞所致。

据调查,元氏县南佐镇红运煤场打工人员李 现良因与一买煤客户发生纠纷,酒后将客户杀死 后,驾煤场铲车驶入井(陉)元(氏)路南佐段横冲 直撞造成20多人伤亡。 据新华社电

梅德韦杰夫微博批官员讲空话

俄罗斯总统梅德韦杰夫7月29日强烈批评政 府官员只讲成绩,不谈问题,讲空话套话,不务实 事。随后,俄总统又在其微博指出,如果官员们今 后还这样做报告,他将不再召开相关会议。 宋华

法国总统1.6亿英镑买专机惹非议

萨科齐花费1.6亿英镑从法属加勒比航空购 买和装修专机的做法已引发了人们的关注。萨科 齐政府7月29日否认有关总统新专机是奢侈品的 说法。政府发言人吕克-夏岱尔和:"不存在任何 浮华的行为,只是想拥有一个与世界第五强国相 适应的装备。"他称,新总统专机的费用将因为出 售两架目前使用的A319飞机而得到补偿。

美国3名杀人犯越狱

美国亚利桑那州北部一座监狱关押的3名杀人 犯越狱后7月31日依然在逃,警方正全力搜捕。亚 利桑那州管教局发言人巴雷特·马森说,这3名囚 犯于7月30日晚割开监狱围网越狱。 据新华社电